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  Amicale des Anciens Députés PLRN 

 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale 

Date : 5 juin 2025 

Lieu :  Auberge du Plan Jacot  Bevaix 

Présidence : Charles Häsler 

 

  Ordre du jour : 

1. Accueil, propos de bienvenue, approbation de l’ordre du jour 

2. In memoriam 

3. PV de l’Assemblée Générale du 6 juin 2024 

4. Rapports de l’exercice 2024 

a) du président 

b) du caissier 

c) des vérificateurs des comptes 

5. Discussion des rapports, adoption des comptes, décharge au Comité 

6. Nomination des vérificateurs des comptes 2025 

7. Nomination du comité 

8. Activités 2025-2026 

9. Date de la prochaine Assemblée Générale 

10. Divers 

      

Environ 260 invitations ont été envoyées (17 par poste) le 8 mai 2025 aux anciens élus, aux membres 

actifs, y compris aux suppléants. 

 

Le courrier contenait : 

L’invitation à la rencontre de ce jour. 

La convocation et l’ordre du jour de l’Assemblée Générale. 

 

On note donc aujourd’hui : 

Présents : 30     

Excusés :   31   dont Violaine Blétrix de Montmollin, Présidente de la Ville de Neuchâtel et Damien 

Cottier, Conseiller National. Francis Monnier en donne la liste complète à l’assemblée.                                                  

Une liste de présence est mise en circulation et sera jointe au PV. 

Scrutateurs désignés pour cette assemblée :  

Bernard Jaquet et Damien Humbert-Droz. 
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1. Accueil, propos de bienvenue, approbation de l’ordre du jour :  

Le président, Charles Häsler ouvre l’Assemblée Générale de l’Amicale des Anciens Députés PLRN. Il 

salue et remercie au nom du comité toutes les participantes et tous les participants pour leur 

présence. 

Il remercie particulièrement Bernard Cattin pour l’organisation de cette journée. 

Le procès-verbal de cette assemblée sera tenu par la secrétaire du comité, Pierrette Guenot. 

Le président rappelle l’ordre du jour lequel est accepté à l’unanimité. 

 

2. In memoriam : 

Depuis la dernière Assemblée Générale, 7 décès sont à déplorer à savor : Félix Bernasconi, Anne-

Marie Mouthon, Jean-Pierre Authier, Frédy Aeschlimann, Jean-Jacques Engel, Jean Brunner et 

Françoise Rutti. 

Nous avons aussi une pensée pour Didier Burkhalter qui vient de perdre sa mère après les décès 

récents de son père et quelques mois avant de son fils Adrien. 

 Une lettre de condoléances a été envoyée aux familles par notre comité. 

Le président demande à l’assemblée de se lever pour respecter une minute de silence. 

 

3. Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 6 juin 2024 : 

Ce procès-verbal a été publié sur le site PLRN. Merci à Edith Aubron--Marullaz. Chacune et chacun a 

pu ainsi en prendre connaissance. 

La parole n’étant pas demandée, le PV est accepté à l’unanimité avec remerciements à son auteure 

Pierrette Guenot. 

 

4. Rapports de l’exercice 2024 : 

Comme décidé lors de la première AG, les rapports, la présentation des comptes et le rapport des 

vérificateurs des comptes sont exposés oralement. Les informations importantes figureront au PV. 

Ils seront discutés et votés dans leur ensemble à la fin de ce point de l’ordre du jour. 

a) Rapport du président : 

En 2024, les activités traditionnelles se sont déroulées conformément au programme prévu.  

L’Assemblée Générale s’est tenue le 6 juin 2024 à EVOLOGIA à Cernier. suivie de la visite de 

l’exposition de vieux tracteurs TRACTORAMA, visite guidée par son  propriétaire Patrick Zbinden. 
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Un repas a été dégusté sur place par grand beau temps. Le président remercie la cheville ouvrière de 

cette manifestation, Francis Monnier ainsi que Pierrette Guenot pour la parution d’un article dans 

Libertés neuchâteloises 

 2024 : Année du voyage qui s’organise tous les 2 ans. Découverte du Liechtenstein. 

Au programme : 

Logement à Balzers, visite du château. 

Visite de Vaduz en petit train, visite virtuelle du château, habitat du prince et de sa famille. 

Visite/dégustation et repas aux caves princières. 

Excursion à Malbun avec spectacle de fauconnerie. 

Visite du parlement à Vaduz. 

Retour par ST.Gall, visite de la ville, de la bibliothèque et visite de la maison Hundertwasser à 

Altenrhein. 

Belles découvertes aux dires des participants qui pour certaines et certains ne s’attendaient pas à 

une telle variété de curiosités. 

Gestion parfaite de la trésorerie par Bernard Cattin qui a permis de restituer une coquette somme 

aux participants (es) sur les avances qu’ils avaient payées ! 

 

Le comité a siégé 2 fois depuis l’AG 2023. 

Au programme : 

Retour (débriefing) sur l’AG  du 6 juin 2024. 

Tenue à jour de la liste des membres établie en 2015 à la création de l’Amicale,., (décès, démissions) 

Les listes des députés et députées qui ont quitté le Château depuis la semaine dernière et de celles 

et ceux qui sont entrés en fonction seront mises à jour prochainement. 

A ce jour, toujours, seuls 3 anciens députés n’ont pas été retrouvés par rapport à la liste initiale : 

André Rougemont, Eric Ruedin et René Walther. Toujours en vie ??? 

Finalisation du programme de notre voyage 2024 au Liechtenstein . 

Préparation AG 2025 

 

b) Rapport du caissier : 

Bernard Cattin, notre trésorier, nous présente l’exercice des comptes 2024. 

1er janvier 2024 , compte Raiffeisen : 2313,56 frs. 

Notre trésorier déplore toujours les 60 frs de frais encaissés par la banque. 

Nous pouvons relever un don de 200 frs du Cercle National ainsi qu’un don de 200 frs . de la 

commune du Val-de-Ruz. Merci à eux. 
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Avec l’ajout des soldes de l’AG de Cernier + 122 frs. et  du voyage 2024 + 169,50 frs. nous disposons 

au 31 décembre 2024 d’une fortune de 2945,06 frs. 

 

 

c) Rapport des vérificateurs des comptes  

Caroline Gueissaz , appuyée par Julien Spacio , nos deux vérificateurs, nous informe qu’après examen 

attentif des comptes 2024, nous ne pouvons que féliciter le travail de notre trésorier, approuver de 

ce fait les comptes tels que présentés et’en donner décharge au caissier et au comité. 

L’assemblée prend acte. 

 

5. Discussion des rapports, adoption des comptes, décharge au comité : 

La discussion des rapports est ouverte. Aucune question, aucune remarque n’étant formulées, le 

président demande leur adoption.  

Les trois rapports ainsi que les comptes sont acceptés à l’unanimité avec remerciements à leurs 

auteurs. 

 

 

6. Nomination des vérificateurs(trices) des comptes 2025 : 

Proposition : 

Caroline Gueissaz, vérificatrice, Julien Spacio vérificateur,Thérèse Humair suppléante. 

L’assemblée valide cette proposition. 

Le président remercie ces 3 personnes pour leur disponibilité. 

 

7. Nomination du comité : 

Selon l’article 6, al3, « le comité est désigné lors de l’année de début de législature pour la durée de 

celle-ci. » 

Comme les élections cantonales ont eu lieu cette année, le comité est donc à réélire. 

Tous les sortants étant d’accord de poursuivre leur mandat , le comité se présente comme suit : 

Charles Häsler, président 

Georges Jeanbourquin, vice-président 

Pierrette Guenot, secrétaire 

Bernard Cattin, trésorier 

Edith Aubron Marullaz, représentante des députés actifs 
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Francis Monnier 

Michel Zurbuchen 

Jean-Bernard Wälti 

Le président demande s’il y a d’autres candidatures ou des oppositions à cette proposition. 

Ce n’est pas le cas, les membres du comité sont réélus par acclamation. 

 

8. Activités 2025- 2026 : 

La sortie d’automne aura lieu le mercredi 20 août 2025. 

Destination : Le Locle. 

Rendez-vous : 10h00 

Programme : visite de l’EXOMUSEE, peintures et fresques géantes sur les façades . Street Art. 

Repas : au restaurant de la Croisette. 

Les invitations suivront d’ici l’été. 

Voyage 2026 

Destination fixée par le comité : le Val d’Aoste. 

Dates provisoires : 17 au 21 septembre 2026 ( week-end du Jeûne Fédéral ) 

Programme : selon la coutume, culturel, gastronomique et politique. 

Les premiers contacts sont pris, les décisions politiques tomberont en automne, élections obligent. 

  

9. Date de la prochaine Assemblée Générale : 

Jeudi 4 juin 2026. Endroit à définir.  

10. Divers :  

Le président Cantonal , Francis Kràhenbühl, rappelle à l’assemblée que les signatures de l’initiative 

«  moins d’impôts » sont encore en cours et demandent un effort de chacune et de chacun. 

Marc-André Nardin nous informe que nous devrons nous prononcer bientôt sur le principe de 

neutralité de la Suisse et réfléchir au rôle du CICR. Il nous suggère de ce fait d’organiser une visite au 

musée du CICR à Genève, fort intéressant, afin de pouvoir prendre une décision en toute 

connaissance de cause. 

Charles Häsler le remercie de sa proposition et y reviendra dans un prochain comité. 

Notre président se réjouit du nombre de participantes et de participants à cette assemblée et tient à 

remercier chacune et chacun de sa présence. Il remercie également tous les membres du comité , la 

présidence cantonale ainsi que le secrétariat cantonal, tout spécialement Edith Aubron- Marullaz 

pour sa disponibilité et son travail.   
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Il rappelle que les 50 frs perçus représentent le prix du repas, l’eau gazeuse et 1 café par personne. 

Le reste des boissons est à régler à table. 

Le président remercie encore chaleureusement Thierry Pittet, président du Conseil communal  de la  

Grande Béroche pour la présentation de sa commune, moment fort apprécié par notre assemblée. Il 

salue également la présence de Carine Muster, sa collègue au Conseil Communal et les prie de 

remercier en notre nom à tous leur commune qui nous a offert le vin de l’apéritif. 

Bernard Cattin remercie à son tour Charles Häsler, président de l’Amicale des Anciens Députés PLRN , 

pour son efficacité, son travail et sa disponibilité. 

 

 

Cortaillod, le 6 juin 2025                                la secrétaire de l’Amicale des Anciens Députés PLRN  

                                                                

                                                                                                      Pierrette Guenot 

 


